
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ «Про ефективне використання державних коштів» 
від 11.10.2016 № 710, зі змінами)

Назва предмета 
закупівлі

Послуги з технічного обслуговування пожежних кран-комплектів 
та перезарядки вогнегасників за кодом ДК 021:2015:50410000-2 – 
Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, 
випробувальних і контрольних приладів

Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб замовника.

Учасник зобов’язується надати Замовнику послуги з технічного 
обслуговування пожежних кран-комплектів та перезарядки 
вогнегасників згідно з вимогами ДСТУ EN 671-3:2017 «Стаціонарні 
системи пожежогасіння. Кран-комплекти пожежні. Частина 3. 
Технічне обслуговування пожежних кран-комплектів з 
напівжорсткими і плоскоскладеними рукавами», ДСТУ 4297–2004 
«Пожежна техніка. Технічне обслуговування вогнегасників. 
Загальні технічні вимоги», Правилами експлуатації вогнегасників і 
технічним умовам виробника на конкретний тип вогнегасника.

Учасник бере на себе зобов’язання надати послуги з технічного 
обслуговування 32-х пожежних кран-комплектів, які зберігаються в 
приміщеннях Замовника в режимі очікування застосування за 
призначенням, та з перезарядки 132-х вогнегасників, які власними 
силами та засобами повинен доставити на обслуговування і 
повернути Замовнику. 

Місцезнаходження пожежних кран-комплектів та 
вогнегасників – 14017, м. Чернігів, проспект Перемоги, 6.

Результатом наданих послуг вважається виготовлення Актів 
оцінки технічного стану вогнегасників / пожежних кран-
комплектів, за наявності дефектів – Актів дефектації встановленої 
форми з метою виведення вогнегасників з експлуатації, та акта 
приймання-передачі наданих послуг.

Обґрунтування 
розміру бюджетного 
призначення, 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення – 19 660,00 гривень.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків 

до кошторису Чернігівської митниці на 2024 рік за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики» (загальний 
фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

Очікувана вартість предмета закупівлі – 19 378,74 грн з ПДВ. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі 

розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275, зі змінами.


